

合肥与央企“牵手”6大项目

将为企业开辟“绿色通道”

星报讯(实习生王晓倩 记者沈娟娟) 中国农化集团的华东总部及国际研发中心“落户”包河区,中铁隧道装备公司盾构机项目“扎根”经开区……记者从合肥市推进与中央企业合作发展工作会议上获悉,今年一季度,几家“国字号”企业与合肥“牵手”,打造了6个大项目。

相关数据显示,今年一季度,与央企合作上,合肥各县(市)区、开发区新开工项目2个,投资规模45.81亿元,新签约项目6个,总投资110.76亿元。

“从各地完成的情况看,新签约、新开工项目少,实际完成投资总量偏小,工作开展不平衡。”相

关负责人告诉记者,各县(市)区、开发区与央企的合作发展的活动还要积极开展并加快进度。

根据合肥市的安排,今年与央企合作发展,将争取新开工和新签约项目总投资2000亿元,其中各县(市)、区20亿元以上新开工和新签约项目分别不少于3个,四大开发区50亿元以上新开工和新签约项目不少于1个。

记者了解到,合肥在与央企合作的规划上,将力争今年新开工项目数不少于80个,新签约项目数不少于80个,在2012年安徽省与央企深化合作发展座谈会上,完成签约项目30个,总投资700亿元。

如何让合肥与央企无缝对接?相关人士透露,今年6月和11月,合肥拟在北京(或上海)举办两场合肥市与中央企业合作座谈会暨项目签约仪式,努力在节能环保、新能源、新一代信息技术、生物、高端装备制造、新材料、新能源汽车、公共安全等战略性新兴产业领域引进一批重大项目。

“合肥在项目供地、融资、审批、人才等各方面服务将切实保障。”上述负责人表示,对与央企的合作,将开辟“绿色通道”及时解决项目实施中的困难和问题,为央企创造良好的投资环境。

居民钱袋子鼓了一成多

星报讯(记者沈娟娟) 记者从合肥市第十二次全体会议上获悉,经初步预计,一季度全市城镇居民人均可支配收入7280元,增长15%。

“要提高城乡居民的收入,除了要在工资性收入和转移性收入上下功夫外,在财产性和经营性收入上也要有所提高。”合肥市委副书记、市长张庆军表示,城乡居

民收入保持快速增长,和民生工程持续加大力度以及财政转移支付有很大关系。

当前,物价水平总体偏高,尤其是食品类价格上涨,涉及居民生活的必需品价格上涨,低收入水平群众生活困难,张庆军认为,CPI上涨与特困群体补助联动机制启动时就启动,“特别是低收入群体的生活不能受到影响。”

50粒,“嗑王”昨日诞生

星报讯(实习生王晓倩 记者沈娟娟) 去年超级“嗑王大赛”的冠军在1分钟内嗑出了57粒完整的瓜子仁,今年这个成绩有没有被超越?答案在昨天揭晓了。“嗑王”1分钟嗑出了50粒瓜子仁。

记者在现场看到,嗑瓜子达人每人面前放着一份瓜子,按照主办方的要求,大约有60粒。开始!随着裁判的一声令下,嗑瓜子人们使出浑身解数,只见一个个完整的瓜子仁从选手口中吐出。

“50粒,是我们今天当之无愧的嗑王!”现场相关负责人告诉记者

者,参加预赛和决赛的市民都获得瓜子一袋,而“嗑王大赛”的前三名成绩分别为50粒、49粒和47粒,夺得今年“嗑王”称号的市民获得500元现金大奖。

昨天是第六届炒货展的第二天,由于恰逢周末,前去“淘宝”的市民不少。

“货卖得很好,正在从公司调货。”一名炒货商告诉记者,首次参加炒货展,没想到带来的展品都快要脱销了。

据记者了解,今天是第六届炒货展的最后一天,爱吃炒货的市民得抓住最后的机会了!



在合肥大房郢水库旁,一座湿地公园成为市民休闲娱乐的好去处。高低起伏地势、错落有致,凉亭、雕塑及水轮,漫步于芦苇丛中的曲桥,多了些湿地特有的自然、原始的韵味。

倪路/图

这些“贼兔子”专吃“窝边草”

警方提醒:杜绝“内鬼”严防“无间道”

记者 范竹标

防盗,似乎是个老话题,但又常谈常新。如今,窃贼作案的手段越来越复杂多样,相较于“外贼”而言,“内贼”更难防。近期,省城警方陆续破获数起监守自盗案件,全部是由“内鬼”所为,其涉案金额大到几十万,小有上千元。警方分析这些监守自盗案件时表示,主要原因是“内部安保疏忽,存在监管漏洞”。

案例:单位“内鬼”频频上演“无间道”

2011年7月12日下午1时许,合肥经开区某电气制造公司在日常盘点中,发现存放在仓库的铜制漆包线数量与发货单据不符,两项比对亏空几十万元。报案后,经开公安分局经侦大队查明系该公司仓库主管胡某所为。胡某向警方交代,从2011年4月份起至2011年7月10日,先后4次利用周末时间非法侵占其所在的

合肥某电气制造有限公司的漆包线,经过公司清点,货物价值共计70万余元(含税)。

无独有偶,今年3月11日,蔡某受朋友之邀,在杏花公园附近一家饭店吃饭。席间,他顺手将手提包放在沙发上。吃完饭后,发现包内6000多元不翼而飞。经过缜密侦查,该酒店接待经理29岁的王某某进入警方视线。几经交锋

后,他交代了利用职务之便盗窃客人财物的全部犯罪事实。

与此同时,近日,安徽某酒店也上演了一场“无间道”。员工张某报案称,其在酒店的男更衣室被盗现金1000元。接警后,包河刑警二队民警很快锁定其中一名身穿酒店保安制服的员工。案发当晚,这名保安李某在电话中向经理承认了犯罪事实。

警方提醒:“内鬼”出没,监管存漏洞

“主要原因是内部管理疏忽,存在监管漏洞。”采访中,办案民警表示,有不少单位和员工防患意识薄弱,“监守自盗”已成为企业单位盗窃案件中的一个重要原因,涉及仓储、配送、验货、卖场销售各环节。如果没有监控资料,往往处于被动地位。

“堵住‘漏洞’的最关键源头,就是要确保招收的安保人员‘可靠可信’。”合肥警方表示,企业单位招聘录用保安员时,应对其身

份及个人、家庭等方面的情况进行认真核实,同时搞好上岗前培训,坚持业务技能与思想品德教育和法律知识学习并重。

“企业单位内部防范措施到位,防与不防完全两样。”警方介绍说,除安装完善应急报警按钮等安防设备外,在人员配备、安保培训、制度管理等安防措施方面也要符合标准。

警方建议,可增加适当的保安力量或值班人员,日夜防范,让

犯罪分子无机可乘。办公室内、保险箱内禁止放大量现金,检查门窗防盗措施完好。企业单位内外多安装监控摄像头,让值班人员注意查控,发现线索及时报案。

同时,普通企业、超市等人员密集单位,应对员工进行教育活动,可实行内部举报制度,并对存放物品地方的门窗要看紧。交接班和盘点时,加强互相监督盯防。

六旬老汉“单骑”追三贼

星报讯(记者张敏) 陆师傅今年60多岁,是一名亮化工程巡视员,平日就骑着电动车在附近巡查,查看亮化工程的设施。昨日凌晨5时许,陆师傅骑车经过环城东路时,发现有三人正在路边的窨井口鬼鬼祟祟,最后居然将一大捆电缆线拖到地面,挪到旁边的电动三轮车上。

“有两男一女,女子负责骑车,两个男子蹲在车厢内,正朝着寿春路上逃窜。”陆师傅不敢贸然上前,悄悄一路跟踪,并伺机报警求助。

一前一后跟了约几百米后,这伙人发现了异常。两名男子从车上跳下,抱起电缆线朝着西侧跑开。而那名骑车女子则不紧不慢继续前行。

陆师傅只得紧追那名骑车人,车速很快,在追赶至大东门小花园附近时,成功拦截下三轮车。

未等陆师傅上前质问,骑车的女子速度不减直接冲撞上来,将陆师傅连人带车撞倒在地,电动车也受损严重。

“女子跳下车,直接一路小跑离开了。”甚至,都顾不上带走那辆三轮车。

警方赶到后,发现陆师傅只是受了点轻伤,并无大碍。据了解,这三人为中年人,操外地口音。被盗的都是照明灯电缆线,约有200多米长,价值2万多元。这些电缆线通常会埋在窨井内,一般人很难辨别。

目前,警方已经介入调查此案。

迷路老人遇上好民警

星报讯(王红 姜东辉 记者范竹标) 近日,肥西城关派出所接到报警称,在上派镇三河路与合铜路交口,发现一名老年妇女。接警后,民警立即赶到现场,由于天色已晚,出警民警及时将该老人带至派出所进行照料。后经民警耐心询问,得知老人名叫陶某某,庐江县同大镇人,今年60多岁。头一天,陶某某外出捡破烂,沿着马路一直走,迷迷糊糊地就到了肥西县上派镇。

经多方查找,民警了解到陶某某有3个儿子,并分别掌握了他们的联系方式。当民警一一与

陶某某的儿子联系时,其中老人大儿子、二儿子始终不接电话。当联系到老人的小儿子时,他在电话中告诉民警,自己在外省且有十一年没回家看望母亲了。而且自己现在也无能力管自己的母亲,让民警找自己的两个哥哥。

看着老人疲惫不堪的神情,民警不忍将其儿子的态度告诉她。后经与县福利院交涉,民警最终将老人送到县福利院暂时安置。目前,民警仍在积极与老人的三个儿子联系,希望他们能够担负起自己的责任和义务,让老人能够安度一个温馨的晚年。